

**Calendarul selecției profesorilor mentori pentru inserția profesională  
a profesorilor/cadrelor didactice stagiari/stagiare**

<b>Activități</b>	<b>Termene</b>
Anunțarea calendarului concursului.	1-10 februarie 2012
Anunțarea directorilor unităților școlare de către candidați că vor participa la concursul pentru selecția profesorilor mentori.	1-10 februarie 2012
Depunerea dosarelor candidaților la secretariatul Inspectoratului Școlar Județean Vrancea de către directorii unităților școlare, însoțite de adresă de înaintare.	17-29 februarie 2012
Evaluarea administrativă și calitativă a portofoliului candidatului	21 februarie – 14 martie 2012
Anunțarea candidaturilor admise în urma evaluării portofoliilor la avizierul inspectoratului școlar județean și pe site-ul ISJ Vrancea.	15-20 martie 2012
Depunerea contestațiilor cu privire la evaluarea portofoliului la secretariatul ISJ.	21-22 martie 2012
Anunțarea pe site-ul ISJ Vrancea a zilelor și intervalelor orare pentru fiecare candidat cu privire la evaluarea portofoliului personal în urma contestațiilor depuse.	22 martie 2012
Rezolvarea contestațiilor cu privire la evaluarea portofoliului personal, în prezența candidatului, la sediul ISJ.	23-25 martie 2012
Anunțarea la avizierul inspectoratului școlar județean și pe site-ul ISJ Vrancea a candidaturilor admise în urma rezolvării contestațiilor cu privire la evaluarea portofoliului personal .	25 martie 2012
Desfășurarea probei practice de către candidații admiși în urma evaluării portofoliilor; această probă constă în susținerea unei lecții/activități didactice pentru disciplina/disciplinele pe care o/le poate preda, în concordanță cu specializarea/specializările înscrisă/înscrise pe diplomă, de către candidat și asistență la o lecție/activitate pe care o va evalua. Comisia și candidatul pentru proba practică se anunță cu 48 de ore înainte de derularea acesteia.	1 aprilie - 31 mai 2012
Anunțarea rezultatelor selecției și a cadrelor didactice care vor fi cuprinse în corpul profesorilor mentori în calitate de profesori mentori pentru stagiatură.	1 - 15 iunie 2012